

慈幼傳教策勵通訊

二零一三年五月

傳教部爲慈幼會團體及慈幼傳教之友的刊物

親愛的慈幼會士及慈幼會傳教士:



在五旬節傳教士日子送上衷心的問候!在復活期內,我們閱讀宗徒大事錄,了解初期教會為何及如何向「外教徒」(pagans)的福音初傳、新教徒的信仰經驗以及教會從零開始建立的策略。同時,教會在耶路撒冷遭受初次迫害促使福音在羅馬帝國傳播,這甚至現在於世界各地也同樣地發生。

六十年前,幾乎所有在中國的教會機構都被「國有化」 Nationalized(包括:學校、醫院、出版、社會工作等),以及超 過五千名外籍傳教士被驅逐出境。然而,今天在仍有許多限制 的情況下,中國的基督徒數目比意大利的還要多,我們被那些

在俗傳教士的熱誠所感動。在過去30年內,南京一間基督教的出版社印刷了一百萬本聖經。在1949年至2012年間,在沒有傳教士往訓萬民的情況下,基督教的團體保守估計由一百萬個發展至七千萬個,而天主教也由三百萬信友發展至一千二百萬。一切都歸功於許多中國基督徒和牧者擁有堅韌、堅強和傳教的信德!榮休教宗本篤十六世指示在五月廿四日為中國教會祈禱,給我們一個真正更接近中國信友的機會!

今天在歐洲有默靜離棄信仰基督徒(我們擁有一切,但卻失去了信仰),或在美洲有不少背叛了天主教信徒(數以百萬計的天主教信徒已經轉往別的教派),中國教會的發展讓我們看到宗徒大事錄在今天應驗。

祝願你們有一個豐盛的五旬節慶祝,並重新啟動我們已接受福音的和正在傳福音的團體!

總部傳教議員 賢明漢神父 Fr. Vaclay Klement

影片: 非洲大湖省的 Fr. Camiel Swertavagher 專訪, 法語內容並附英文字幕。(http://vimeo.com/64393565)





慈幼傳教策勵通訊

二零一三年五月

傳教部爲慈幼會團體及慈幼傳教之友的刊物

不斷推動瑪利亞進教之佑敬禮

慈幼傳教的基本要素是**瑪利亞的臨在**,一個典型的福音信念(參閱 若2:1,12;宗1:14),以及鮑思高神父所活出的堅定的信仰。瑪利亞在教會內積極的臨在,我們可以在進教之佑的這個名銜上得到最好描述。鮑思高給傳教士的紀念,是推薦這個「敬禮」、是需要被小心培植的。

以「瑪利亞進教之佑」這名銜,慈幼的神恩開放於傳教 尺度是開放的,慈幼傳教活動的一個特點是讓人民知道瑪 利亞進教之佑的敬禮,其中有慶祝瑪利亞進教之佑瞻禮, 出版小冊子和聖像,在世界的每一個地方建立瑪利亞的教 堂,這就是有形可見的表達,就是將鮑思高神父的宗徒和 教育神恩傳揚開去。他在他的「精神遺囑」中寫道:「至 聖童貞瑪利亞將肯定地繼續保護我們的修會和慈幼會院, 只要我們堅持我們對她的信任,並繼續推動她的敬禮。」...



巴布亞新幾內亞的瑪利亞進教之佑像

查偉思神父

(取自《慈幼會總會長公函 411》--「慈幼神恩本位化」)



慈幼傳教策勵通訊

二零一三年五月

傳教部爲慈幼會團體及慈幼傳教之友的刊物

假如天主召叫你到國外當傳教士...去吧!

我出生在南印度喀拉拉邦(Kerala)。我當輔祭時,聽過六十五位來自我堂區的神父分享他們在假期時的傳教經驗。自然地我開始問自己:「如果我可以在祭台靠近神父,為何我不能有一天站在祭台上。」當我十四歲時,慈幼會聖召推行人帶領我參加了一次聖召營。在聖召營上,我表達想到印度北部加爾各答省當傳教士。

1994 年,我開始成為備修生,到達離家二千四百公里以外的地方,那裡完全 是新的文化和語言。在初學後期完結之時,我向省會長表達想往外方傳教的意願, 然而省會長要我再用多點時間分辨。

我晉鐸以後,被委派到一個我需要學習尼泊爾語的堂區服務。在那幾年內,我 再次提出到外國當傳教士的意願。其間,省會長幫助我分辨,並委派我到另一個 新堂區服務,在那裏,我需要學習閱讀和書寫孟加拉語及當地的語言,並要適應



在羅馬和都靈為的傳教士的課程給我許多精神上和實際上的提示,這使我更熱衷於傳教使命。在華道角接受過傳教十字架後,在不認識人、文化和語言的情況下,我到達了危地馬拉,你能想像我的感受......。縱然我仍未學懂西班牙語,在理解和溝通上面對著困難,但我感受到具大的慈幼精神和家的感覺。昔日的經驗幫助我在一個新文化和新語言的地方要成為一個小孩。這當然是困難的,但內心從沒有放棄的念頭!



慈幼傳教策勵通訊

二零一三年五月

傳教部爲慈幼會團體及慈幼傳教之友的刊物

現在我於危地馬拉佩滕聖貝尼托(San Benito, Peten)的一個新社區工作。在學習當地的情況時內心充滿掙扎,幸得天主的恩典,一切都順利進行。傳教士是需要勇氣,挑戰無處不在,但如果我們不接受挑戰,將永遠不會成長。我多麼希望那些感到傳教聖召的人願意接受挑戰。上主的助佑和指引是永不缺少的!

Fr. Shiju James Thottupurathu 在危地馬拉的印度傳教士

美洲所需要的傳教士		
會省 - 國家	語言要求	環境特點及對傳教士的要求
ARS - 阿根廷	西班牙語	需要傳教士,特別為巴塔哥尼亞(Patagoina)的 傳教士。
BOL - 玻利維亞	西班牙語	在部落群體(Kechuas and Aymaras)內;
	Kechua	主要透過教育(學校)及社會經濟發展福傳。
	Aymara	
BRE - Brasile -	葡萄牙語	缺乏慈幼會士;
Recife		在貧困地方及東北部作社會服務。
PER 秘魯	西班牙語	1. 在2009年委託普卡爾帕代牧區;很少傳教
普卡爾帕代牧區	土著語言	士; 土著人;
		2. 在Valle Sagrado(Kechua)傳教;
		3. 在Yurimaguas (San Lorenzo)傳教。
SUE - SUO	英語	西班牙裔的移民牧民工作(堂區、青年中心—慶
美國移民牧民	西班牙語	禮院、社區活力化)。



慈幼傳教策勵通訊

二零一三年五月

傳教部爲慈幼會團體及慈幼傳教之友的刊物

2013 年 5 月 慈幼傳教意向

為在全球的華人青年移民的福傳祈禱

願慈幼大家庭成員能把握華人青年移民現況的機遇, 與他們分享信仰及為他們開啟福音之門。



中國一全球人口最多的國家,擁有約13億人口,以及在中國境外約有一億不同群體的中國移民散佈在全球五大洲。我們祈求上主特別在年輕人內興起使徒,把福音傳到數以百萬計的中國移民。由於語言、社會和文化的多樣性,無論懷著懷疑或民俗的好奇心,請多關注中國人被剝奪宗徒的遠景。僅在非洲已有2千5百萬中國移民,其中絕大多數是年輕的工人。

教宗的祈禱意向及福傳意向,請參閱:www.sdb.org

祈禱意向:願執行正義者常按誠實與正直的良心行事。

福傳意向:願修士,尤其是來自傳教區的修士,能成為懷有耶穌心意的牧者,全心全力宣揚福

音。